3apaua F. Undpbl

Ha Bxoa riporpaMmMe roAaeTcs rnocjea0BaTe/IbHOCTb Yynces ot 1 40 9,

3aKaH4ynBaroLasicsi HyJiem.
Bcero 6yaet BBegeHo He bosiee 100000 yucern.

[logcuntanTe B 3ToU rocsie40BaTe/IbHOCTH KOJIMYECTBO eadnHNnL,
KOJIN4eCTBO ABO€EK, KOJ/In4ecCcTBO TpoeK U 1.4. U BblaunTe PE3YJ/ibTar.

B BbIxOAHbIX AAaHHbIX BCerAaa A0J/IKHO 6biTb 9 yucern.

[lpymepsbi
BXO/AHblE AAHHbIE
11415863510

BbIXOAHbIE fJaHHbIE
401121010

A=(]

B=(]

B.append(0)

B=[0]*9

print(B)

for 1 in range(int(input())):
A.append(int(input()))

for 1 in range(len(A)):

B[A[i]-1]+=1
print(B)




